

证券代码: 002583

证券简称:海能达

公告编号: 2021-101

海能达通信股份有限公司

关于签订非洲某国客户专用通信设备采购合同的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、合同签署概况

近日,海能达通信股份有限公司(以下简称"公司")下属全资子公司海能达通信(香港)有限公司与某境外主体签订了专用通信设备采购及相关技术服务的合同,本项目主要为非洲某国客户建设数字集群通信系统,并提供数字集群通信终端产品,合同总金额 963.09 万美元(约合人民币 6,129 万元)。

公司本次签署的合同不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对手方的情况

本合同的交易对手是以政府物资采购为主要业务的某境外主体,其业务覆盖多个国家与地区,业务范围涉及多个领域,曾与多家政府机构合作,拥有丰富的项目经验,具有较强的履约能力。公司、控股股东及实际控制人与交易对手及该非洲国家的用户不存在任何关联关系。

三、合同的主要内容

- 1. 签约双方:海能达通信(香港)有限公司、某境外主体;
- 2、合同标的:为非洲某国客户建设数字集群通信系统,并提供数字集群通信终端产品;
 - 3、合同金额: 963.09 万美元 (约合人民币 6,129 万元);
 - 4、结算货币: 美元:
 - 5、付款方式:根据项目进度按合同约定分阶段付款。



四、合同对公司的影响

- 1、专用通信是政府相关部门在维护社会稳定及安全保障时不可或缺的通信手段,随着后疫情时代社会活动和商业活动的恢复,全球专用通信的采购需求也随之回温。本项目主要是为非洲某国客户建设数字集群通信系统,并提供数字集群通信终端产品,项目的顺利实施,有利于巩固公司在该国的市场地位,并为公司在非洲其他国家的市场拓展起到示范效应。公司将持续聚焦客户需求,贯彻"2+3+1"的产品战略,为客户提供更高效、更安全的专用通信设备及解决方案。
- 2、公司具备履行合同的能力,资金、技术、人员、产能等均能够保证合同的顺利履行;本合同不影响公司业务的独立性,公司主要业务不存在因履行合同而对交易对方形成依赖。
- 3、合同金额占公司 2020 年经审计营业总收入的 1.00%, 合同的顺利履行会对公司未来年营业总收入和营业利润产生一定的积极影响。

五、风险提示

本项目是公司承担的境外项目,虽然公司已积累较多的境外大型项目建设经验,但境外项目仍受当地经济、政治、文化等因素影响,存在一定的履约风险。另外,汇率的波动也对该项目的实际收益产生一定影响,最终收益情况以公司的审计结果为准。敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

1、双方签署的合同文本。

特此公告。

海能达通信股份有限公司董事会

2021年12月15日